

第四批“最差窗口单位”评选有果

第五批评选活动今日启动,聚焦移动、联通、电信营业厅

本报讯 为进一步提高全市窗口行业优质服务水平,转变工作作风,助推我市创建全国文明城市工作,市创建办以洛阳网(www.lyd.com.cn)为平台,开展评选行业“最差窗口单位”系列活动。至本月4日,第四批最差国税、地税税务所(分局)评选活动结束。

现将评选结果公布如下——
 国税最差窗口单位前两名:栾川县国税局狮子庙税务所、瀍河回族区国税局塔湾分局。

国税最好窗口单位前两名:伊川县国税局彭婆税务所、偃师市国税局顾县分局。
 地税最差窗口单位前两名:西工区地税局洛北税务所、汝阳县地税局蔡店中心税务所。

地税最好窗口单位前两名:洛龙区地税局龙门税务所、老城区地税局直属税务所。

市创建办责成第四批“最差窗口单位”主管单位市国税局、市地税局依照《洛阳市创建全国文明城市工作责任追究办法》,对排位后两名的单位提出处理意见,制定整改措施,于本月8日前一并报至市创建办宣传处。相关整改措施及处理结果将在市属新闻媒体上集中刊发,接受广大市民监督。

此外,市创建办将组织市属新闻媒体对第四批评出的“最差窗口单位”整改情况进行回头看,并视其整改情况启动问责机制。

又讯 按照市创建办工作部署,第五批“最差窗口单位”评选将聚焦移动、联通、电信系统,评选活动将于今日启动,望广大市民积极参与,踊跃投票。

(罗建)



征集话题 欢迎讨论 邀您参与 共同进步

本期话题:如何文明乘坐公交车?

□记者 裴希婷

被称为“城市之舟”的公交车,是许多市民每天都离不开的交通工具。因此,维护好公交车内的秩序、环境,是广大市民共同的责任。如何维护良好的乘车环境?在公交车上能见到哪些不文明行为?不少读者来电咨询遭遇,畅谈看法。

发发牢骚

反感行为一:大声喧哗
 九都路8号院居民何成智:那天,我坐公交车时看到一名男子一直在打电话谈生意,声音非常大,引得众人侧目。

反感行为二:随地吐痰
 市制冷机械厂家属院居民孙建伟:经常看到有乘客在站台上、车厢里随地吐痰、乱丢垃圾——您一个人觉得方便了,破坏的可是公共环境!

反感行为三:不愿让座
 汝阳县新闻中心刘庆委:有些乘客见

到老人、小孩、孕妇后会装作没看见,甚至坐在老弱病残孕专座上也不让座。

反感行为四:随意甩站
 西工区玻璃厂南路居民高女士:前几天下班在站台等公交车,眼看着一辆公交车车速慢了,没想到司机又加速把车开走了。

反感行为五:强行靠站
 匿名网友:有的公交车靠站时不打转向灯,不管后面有没有车辆跟随就强行靠站,这非常危险。

提点建议

涧西区青岛南路居民匡桂花:自觉遵守乘车规定

对乘客来说,第一应该遵守乘车规定,如排队上车、不插队、不拥挤,上车主动投币或刷卡……第二要尊老爱幼,看到老人、小孩、孕妇应主动让座,看到行

动不便者要帮忙搀扶。

西工区居民杜遂卿:建议开展公交“让座日”活动
 建议开展公交“让座日”活动,使市民将让座变成一种习惯。让座不是小事,这种行为可以彰显我们这座城市的文明、和谐。

下期话题:
 说说行人的不文明交通行为

上月末,本报“文明大学堂”提出的“如何远离不文明交通行为”话题引发市民热议。

不走斑马线、翻越栏杆……这些行人的不文明交通行为带来众多安全隐患。

您有上述行为吗?您见过或听说过一些行人的不文明交通行为吗?您对行人的哪些交通行为表示反感?欢迎和我们一起交流、讨论。

您有三种参与方式

拨打“百姓一线通”热线电话66778866;发送电子邮件到pxt826@sina.com,请在邮件中留下您的姓名、地址和联系方式;登录洛阳网洛阳社区“聚焦洛洛”板块(http://bbs.lyd.com.cn/forum-76-1.html)跟帖发表意见。



洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
 联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。